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Evétnta 1. Emidvon Mpopptkov ovotnudtoy
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Y e outh) TNV evOTNTO WAKME Yiow [ polpilk & ovoTHeTOL:
néBodoc evpeonc ANoewv, paph cuvdlov Aboewv, U
ovpPatd ovotuarta Null(A), Ker(f) ko Null(A), Im(f) ko
eTAVON YPOUULKOV ovoTtnudtwy, MéBodoc tov Cramer,
ONMELXL O piot KOUUTTOAT.



No BpeBel kapumdAn mov Siépxeton amd tor onueio
(0,-1),(1,1),(2,1).
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Egappoym

Xopahdpnovg

Xoupé No BpeBel kapumOAn Tov diépyxetol amd tow onpeio
(0,-1),(1,1),(2,1).
Aev vrtdpxel evbeia Tov va SLépyeTal amtd T TAUPATTAV®
Egoppor

onueloc.



Egappoyn

Xoapahdpunovg , , , , ,
Xepé No BpeBel koyumOAn mov Siépyetan amtd to onueio

(0,-1),(1,1),(2,1).

Aev vrtdpyel evbeia Tov var SiépyeTal amd TAL TAPATIAV®
FesemoT onuelo.Oa avalntioovpe va Bpodue KOUTTOAT TNS HOPYPAS
Y = ax? + bx + c. Apkel va. Bpolpe ta a, b, c.



Epappoyn

Xopahdpnove

Xapt No BpeBel kapumOAn Tov Siépyetan attd tow onueio
(0,-1),(1,1),(2,1).
Agv vrtdpxel evBeia Tov va Siépyetall atd T TOLPATAV®W
Egoppor

onpeio. Oa avalntioovpe var Bpodpe KAUUTOAN TNG LOPPTC
Y = ax? + bx + c. Apkel va. Bpolpe ta a, b, c.

Apo KATAAYOUE OTO CUOTNUA EELODOEWV:

at+b+c=1
da+2b+c=1
Oa+0b+c= -1
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M=r>+3r3
r=r;+3r3




Apa, a =
Y = %xz

- 100 %
27 =2
B i Y 0 10 3
0 0 1 —1
b= %, c = —1 ko 1 {NTovpEVN KAUTOAN eivol 1
1
§X -1

A Or AT Fr 4 4 F» = 0 (W



SR o (100 3
2725
M=ry—ro 0 10 3
0 0 1 —1
Epacppori Apa, a = %1 b = %; ¢ = —1 ko 1 {NTOVMEVN KAUTOAN elvorl 1
Y =5x2 1 1x—1

Epdtnpoa: Trdpyel KOUUTOAN TNG LOPPHC
Y = asx® + aox? + a;x + ap mov va Siépyetal ard T Tpla
So0évtar onueia;



g Lo (1003
—}r?:r_lz_rz; 0 ]. 0 g
1 001 | -1
ETDIR Apa, a = %, b= %, c = —1 ko n {NToVUEVT KOUTTOAT Elvol 1)
Y =3x* + %x —1

Epcdtnuo: Trdpyel kKoumOAN TS LOPYPTS

Y = azx® + aox? + a;x + ap mov va Siépyetal amd T Tpla
So0évta onuela;

To ocvotnua eivor ovpPatd ool £xel pLa Adon TNV
(0,3.3,-1)
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o 1 00 2
2 010 i
T =ry -T2 3
0 0 1 —1
Apa, a = %, b= %, ¢ = —1 ko 1 {nrodpevn KOUTUATY elval 1
Y =2x24+1x 1

Epdtnuot: TTdpyel KOUUTOAN TNE LOPYPHC

Y = azx® + aox? + a;x + ap mov va Siépyetal amd o Tplal
do0évta onueio;

To ovotnua eivo oupPoatd ool €xel Lol Avon TV

(0,3, 3,-1).

Av A o mivakag Tov ovotiuatog téte rank(A) > 3 ko
rank(A) < 3 &pa rank(A) = 3 ko To ovoTnua givou

P& YRoTL ovuPotd.
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[Mivakoe Tov Vandermonde
Epoppor n n—1
Xl Xl ) X1
n n—
A _ X2 Xz - Xz
n n—1
Xn_|_1 Xﬂ+ . Xn+1

Av x; # xj, i # j, tote det(A) # 0.
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1 1 22
[MpdPAnpa: Alvetoaw A= | 2 2 55 | mov avtiotolyel otn
o 0 0 33

ypopptkn) ovvéptnon fa. No Bpebel n f4 ko Im(fa)



Egappoyéc

Xopaldpnovg
Xopa
1 1 22
MpdPAnuo: Afvetar A= | 2 2 55 | movu avtiotolxel ot
i ﬁ 0 0 33

ypappkn ovvaptnon fa. No Bpebel n 4 koew Im(fa)

Eivaw f4 : R3 — R3, pe
fa(x,y,z) = (x+y + 22z,2x + 2y + 55z,33z).



Egapuoyec

Xopahépmove
Xopd
1 1 22
MpbPAnpa: Alvetown A= | 2 2 55 | mov avtiotolyel otn
e 0 0 33

ypopptk ) ovvéptnon fa. No Bpebel n f4 ko Im(fa)

Eivaw 75 : R3 — R3, ue

fa(x,y,z) = (x+y + 22z,2x + 2y + 55z,33z).
a

Eivaw (a, b, c) € Im(fa) aovw AX = | b | ovuPatd.
c






ry=r—2ri
272
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_
F3_ 33

1 1 22
2 2 55
0 0 33

1 1 22
0 0 11
0 0 1
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1 1 22
2 2 55
0 0 33

1 1 22
0 0 11
0 0 1

rh=r,—2r1

r
f—_3
r3_33
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-0 1 22
1 —rp-1ry | 0 0
0 1
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Xopahdpnovg

Xopé. 1 1 22 a
2 2 bbb b
0 0 33 C
Eqoppori l—re_or 1 1 22 a
— 27 o0 11 | b-2a
i 0 0 1 £
T 1 1 22 a
—*rzzﬁg—ur?ﬁ 00 0 b—2a-3
00 1 <

, I £ £ C .
Mo va ebvon To ovotnpo oupBotd mpémer b — 2a — 5 = 0.



Xoapahdpnove

Xepd 1 1 22
2 2 bh

0 0 33

Epeppor o 1 1
— 200

3T 0 O

ry=3 -

—r=r,-1ry | O 0

0 0

Mo vau givart To ovotnuo ovpPatd mpémel b — 2a —

a
b
C
22 a
11 b—2a
1 c
33
22 a
0 b—23—§
1 33

c _
3 _— "

Yuvernawe, Im(fa) = {(a,b,c) € R3:3b—6a— c = 0}

SLOLVUOLALTLKOC X WPOC.



Xopohdpnove

Xowpde 1 1 22
2 2 55
0 0 33
Epoppor 1 1
M=rp—2r1
—}Ff:r—:‘" 0 0
37 33 0 0
Fg:% 1 1
—r=r,-ury | 0 0
0 0

0
1

C

Mo va givorl To obotnuo ovpPoatd mpémer b — 2a — 5 =
Yvvenawg, Im(fy) = {(a,b,c) € R3:3b— 62— c = 0}
Stavvopatikde xwpoc.Baon: (1,0,—6),(0,1,3)
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